(GIOO億宣言





古紙回収の様子

○本社所在地:東京都北区桐ヶ丘1-20-12

○事業概要:製紙原料及び紙類の売買、 機密古紙の処理、産業廃棄物の収集運搬・中間処理

○常時使用する従業員:160人(2025年1 月期)

○現在の売上高: 50億円 (2025年1月期)

○法人番号:4011501001011

○Web:

https://www.katsurashigyo.jp/

株式会社桂紙業(再生資源卸売業)

企業理念・100億宣言に向けた経営者メッセージ



代表取締役社長 山 俊彦

「紙は捨てればゴミ、回収すれば資源」

私たちは紙資源の循環を通じて、社会と環境の持続可能な未来に貢献します。桂紙業は、創業以来培ってきた信頼と技術をもとに、付加価値の高い古紙原料を製紙メーカーへ提供し、循環型社会の基盤を支えます。そして、全国に広がるネットワークと鹿児島営業所での製造事業を通じて、「回収から製品化まで」を一貫して担うリーディングカンパニーへと進化し、紙のリサイクルから新たな価値を生み出し、業界の新しいスタンダードを創造します。

売上高100億円実現の目標と課題

実現目標

2029年の目標売上高100億円達成に向け、年率5%程度の成長を目指す。具体的には、鹿児島に新たな古紙回収・トイレットペーパー製造拠点を設立し、新たな事業参入と九州地区への販路拡大を実施します。

課題

- ・鹿児島県離島からの古紙回収
- ・古紙からトイレットペーパー生産の技術確立
- ・トイレットペーパー販路確保
- ・九州地区のインフラ整備と、物流体制の構築

売上高100億円実現に向けた具体的措置

目指す成長手段

鹿児島県姶良市に新たに古紙処理事業場を立ち上げ、与論島を含む鹿児島県の離島から回収した古紙を処理し、トイレットペーパーの原料となる古紙の回収を実施。古紙パルプからトイレットペーパーの生産を行い、製紙会社の販売網やECサイトを活用して事業展開を実施。九州地区内の工場を拡大し、販路を拡大することで100億を達成する。

実施体制

- ・製紙会社との連携強化
- ・与論島などの離島の古紙回収を図るための自治体との提携
- ・鹿児島地元の人を雇用

※本宣言は企業自身がその責任において売上高100億円を目指して、自社の取組を進める旨を宣言するものです